YPOK Ne 16

Knac
TEMA. KOHTPOJIbHA POBOTA Ne 2
Hara
YunTens L e
Merta: nepesipuT piBeHb 3aCBOEHHSA 3HAHb YYHIB i3 TeMU «PO3B’A3yBaHHS oo

NiHINHWX HEepPIBHOCTEN 3 OOHIEI0 3MIHHOIO Ta CUCTEM JiHINHUX HEePIBHOCTEN
3 OO HIE0 3MIHHOKO».

Tvn ypoKy: KOHTPONL 3HaHL | BMiHb.

O6napHaHHe Ta HAOYHICTh:

Xi[, YPOKY
I. Opraniaauiﬁnuﬁ eTaII ........................................

II. Ileperipka HOMAIIHLOTC 3aBIAHHA

II1. Tekcr Romi)onnnof poGorn Nt 2

Bapianm 1

ITouamroeuii ma cepedniii pi6Hi HABYANLLHUX OOCAZHEHL ~  soeessssse,
Y 3aBnanHax 1—6 BuOepiTh NpaBUILHY BiAIOBiAb.
1. fAxuit iz HaBefeHUX IPOMIKKIB € po3s’aA3KoM HepiBHOCTI 18 <13-2x?
A) (=0~ 2,5); B) (—os; 2,5]; B) (-2,5;+ oe); 1) (2,5+ oo)_ ........................................
2. §Ixa 3 HaBeneHUX HepiBHOCTEH PiBHOCHIILHA HEepiBHOCTI

3x —2>2(6+5x)?

a) x>2;6)x<-2;B)x<T;r)x>T. .
2x—8_3x—524- ........................................

. 3 2 e

A) (=0;~5]; B)[5;+); B) (5;+ w0); ) (— 023 5).

3x-15<0,

4. Posp’sKiTh cHCTEMY HEPIBHOCTEM e,
6x-22>210. »

A) (2;5]; B)[2:5); B)(~oo35)s D) [254+20). e
5. Poss’sxiTe nogsiiiny HepiBHicTh —-6< 2x+3< 5.
A) [—4,5; 1); B) (—4,5;1]; B) [—1,5; 4); D [—9;,2).

6. VYxaxiTh HaliMeHIIIe I[iJIe YHCII0, AKe 3a/J0BOJLEAE YMOBY —6< 3a < 0.
A) -6;B)-2; B)-1; ) 0.

3. Posp’axiTh HepiBHiCTH
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10.

Hocmamuiii pieenv naguarvrnux 0ocaznens
2y+3

Hpn AKHUX 3HAYCHHAX Y 3HAUYCHHSA BHDa3y HaJeXHUThb YNUCJI0-

BoMYy IpoMixKy (—4;3)?
Po3B’sixxiTh HepiBricTs | 2x+5|<10.
Bucoruil pigenb naguaabnux docsazHeHb

PosB’sxiTh HepiBHicTs (x —3) (x+6) < 0.

. 3x
IIpu AKUX 3HAYEHHAX X BUSHAUEHMI BUPas3 ———++/13-x?

vx-12

Bapianm 2

ITovamkosuii ma cepeduiil pieni naswaavnux docazHeHns

¥ zaBpaHax 1—6 BubepiTh NpaBUJILHY BifIIOBiAL.

1.
A)
2.

A)
3.
A)
4.

A)

5.
A)

6.
A)

10.

HAxuii is HaBegeHUX IPOMIKKiB € po3B’aA3KoM HepiBHOCTL 7 —2x <14?

(—23=8,5} B)(—==;9]; B)[-3,55+c); I') (—3,55+0).

fka 3 HaBeleHUX HEpPiBHOCTE piBHOCUILHE HEPpiBHOCTI
7(x-2)<9x+4?

x<20; B)x<-9;B)x<9; ) x>-9.

3x—1<3.

PoaB’siokiTE HEpiBHiCTE

(—o=31]; B) (—0;1); B) (=22;0); T) [ 9;+20).

N . L [4x—7>2x+1,
PosB’s:kiTh cucTeMy HepiBHOCTEH
10<2x.

[55+¢); B) (4;+2<); B) (4;5]; T) posr’siskis Hemae.

Posr’sxiTes moasiiiny wepiBHicT -9<2x+1<10.

(-5:4,5); B)[-4;6,5]; B)[-10;9]; I)[-5;4,5].

YraxiTe HalfiMeHIIIe [ije YHuCI0, AKe 3aJJ0BOJIbHAE yMOBY —9 £ 2a < 3.
-5;B)-9; B)0; I') — 4.

Hocmamuiii pieenv naguanrvrux docsaznens

+

Ilpu sxnx sHavyeHHAX b 3HaUEHHA BUPA3y HaJIEXKUTH YUCJIOBO-

My opoMmikky [-2;2]?
Poas’ssxiTe HepiBricTs [5x — 2| < 3.

Bucokuii pisenb HagLarbHux docazHe b
Poss’sxiTh HepiBHicTs (x —4) (x+7)<0.

. 5+x
IIpn AKKX 3HAYCHHAX X BUBHAYEHUH BUpa3 +4/2x-11?
-5

A

IV. llig6buTTa migcyMKiB ypoky

1.

V. JdoMamrge 3aBXaHHA

3aBAaHHA 3a HiAPYYHUKOM:

2. Hodamkoee 3a60annsa. IIpu sKuX 3HAYEHHAX d PIBHAHHSA

3.

x? —(2a-1)x+1=0
He Mac€ po3B’sI3KiB?
TITopTopuTu: Gyukuii, BiacrusBocrti i rpadgiku GyHKHii.
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